

RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA

ČÍSLO SMLOUVY:

uzavřená mezi

Prodávající:

Název: Lázeňské lesy Karlovy Vary, příspěvková organizace
Adresa: Na Vyhlídce 804/35, 360 01 Karlovy Vary
Zastoupený: panem Ing. Bc. Stanislavem Dvořákem, Ph.D. ředitelem společnosti
Zápis v obch. rejstř.: Pr 680 vedená u Krajského soudu v Plzni
Osoba pověřená: pan [REDAKCE]
IČ: 00074811
DIČ:
Bankovní spojení:
Telefon/fax/e-mail: [REDAKCE]
a

Kupující:

Název: **ALMEA s.r.o.**
Adresa: Počaply 3, 262 72 Březnice
Zastoupený: panem Miloslavem Vaňáčem
Zápis v obch. rejstř.: OR MS v Praze, oddíl C, vložka 105693
IČ / DIČ: 27223701, CZ27223701
Bankovní spojení: č. ú. [REDAKCE]
Telefon/fax/e-mail: [REDAKCE]

Prodávající prohlašuje, že dodávaná surovina nepochází z kontroverzních zdrojů, ve smyslu platné definice Směrnice pro ověřování spotřebitelského řetězce dřeva v České republice CFCS 1004-1:2002 OPRAVA 1.

I. Předmět smlouvy

Kupní smlouvou se prodávající zavazuje, že kupujícímu odevzdá věc, která je předmětem koupě, a umožní mu nabytí vlastnické právo k ní, a kupující se zavazuje, že věc převezme a zaplatí prodávajícímu kupní cenu.

Předmětem této kupní smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu:

smrkovou kulatinu - kůrovcová v množství (měrné jednotce) a dle sortimentní specifikace uvedené v příloze č.1

Kupující se zavazuje uvedené zboží převzít a zaplatit prodávajícímu smluvní cenu.
K ceně bude účtována příslušná daň z přidané hodnoty podle Zákona 235/2004 Sb. o DPH.

Množství a kvalita dodaného zboží se stanoví podle elektronické přejímky, která bude provedena v závodu příjemce.

Měření a třídění dříví bude provedeno podle doporučených pravidel v ČR.

Nadmíra 10 cm na každý kus.

Ceny a specifikace dodávaného zboží budou sjednávány individuálně pro každý aktuální kvartál.

II. Doba plnění

Obdobím, ve kterém dochází k plnění této kupní smlouvy je od 1.4.2020 do 31.12.2020.

III. Místo plnění

Místem plnění je OM, kde kupující zboží převezme. V případě, že zboží nepřijímá přímo kupující, musí se třetí osoba, která za kupujícího zboží převezme, prokázat zplnomocněním, které pro něj vystaví kupující a platným občanským průkazem.

Dopravu zajišťuje a hradí kupující.

IV. Platební podmínky

Doba splatnosti daňového dokladu (faktury) činí **30** dnů ode dne jejího vystavení kupujícímu. Úhrada je provedena až připsáním kupní ceny na účet prodávajícího.

Daňové doklady budou zasílány na adresu kupujícího uvedenou v záhlaví této smlouvy.

Daňový doklad vystavuje prodávající na podkladě potvrzeného dodacího listu.

Cena bude hrazena na základě daňového dokladu dle podkladu z elektronických přejímek konečného příjemce dřeva a daňového vyúčtovacího dokladu.

V. Další ujednání

Nedodržení ustanovení čl. IV této smlouvy (platební podmínky) je považováno za podstatné porušení této smlouvy a prodávající má právo od této smlouvy odstoupit.

Při nedodržení ustanovení čl. IV této smlouvy (platební podmínky) je prodávající oprávněn pozastavit další dodávky zboží kupujícímu.

Zboží co do druhu a množství uvedené v čl. 1 této smlouvy je závazné a k jeho snížení nebo zvýšení může dojít pouze vzájemnou dohodou. V případě nedodržení termínu dodání zboží co do množství a druhu, se prodávající zavazuje splnit svůj závazek kupujícímu do 30 dnů po termínu plnění dle této smlouvy, za předpokladu písemného souhlasu kupujícího. V případě nedodání zboží v termínu dle této smlouvy, popř. dodání v dodatečně lhůtě 30 ti dnů písemně odsouhlasené odběratelem, má kupující právo od této smlouvy odstoupit.

Prodávající se zavazuje plnit sjednané množství v pravidelných měsíčních dodávkách.

DUZP jednotlivých dodávek od 1. do 15.dne v měsíci včetně bude vždy k 15. a DUZP dodávek od 16. do posledního dne v měsíci bude vždy k poslednímu dni v daném měsíci.

Tato smlouva a právní vztahy z ní se řídí českým právním řádem.

VI. Výhrada vlastnictví

Dodané zboží zůstává ve vlastnictví prodávajícího do zaplacení celé kupní ceny jednotlivých dodávek.

VII. Ochrana obchodního tajemství

Smluvní strany se zavazují ke vzájemné součinnosti při plnění této smlouvy.

Smluvní strany konstatují, že v průběhu jejich vzájemné obchodní činnosti si budou poskytovat navzájem, a tím i získávat, informace důvěrného charakteru. Tyto informace shodně prohlašují za obchodní tajemství, které nezpřístupní dalším osobám.

Kterákoliv ze smluvních stran bude považována za smluvní stranu porušující tuto smlouvu, jestliže použije informace přímo nebo nepřímo ve svůj nebo cizí prospěch nad rámec této smlouvy, obojí, navede, zúčastní se nebo napomůže třetí osobě obojí, oklamat, poškodit nebo jakýmkoliv jiným způsobem se pokusí vyloučit platbu provizí, poplatků nebo jiných forem odměn ve vzájemných obchodech ke škodě strany oprávněné.

Ustanovení této smlouvy jsou závazná nejen pro smluvní strany, ale i pro každou třetí osobu spolupracující se smluvními stranami, která by mohla získat v rámci obchodní spolupráce informace z obchodů podle této smlouvy.

VIII. Závěrečná ustanovení

Smlouva je vypracována ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

Účastníci si smlouvu přečetli, s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svými podpisy.

V Březnici, dne

V Karlových Varech, dne

.....
kupující

.....
prodávající